

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,**  
в публично заседание на 13.10.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Маргарита Немска**

при участието на секретаря Ирена Йорданова, като разгледа дело номер **10804** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Нованор Груп“ ООД – редовно уведомен, се представлява от адв. Д., с представено по делото пълномощно и адв. Д. с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Главен директор на Главна дирекция „ЕФК“ в Министерство на икономиката, редовно уведомен, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Д. К. – редовно уведомен, не се явява .

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

Юрк. С. – Бях болна и не успях да изразя становище по молбата на вещото лице.

Адв. Д. – Прецизирали сме исканията си. Казали сме, че не държим на веществените доказателства.

Уточняваме задачата по предмет и по обекти като казваме, че се отказваме от задачи 1,2,5 и експертизата да бъде извършена по файлове и справки в интернет по предоставените от жалбоподателя документи и протоколи, които се намират във

вещото лице и в жалбоподателя.

По отношение на задачите, от които се отказваме, смятаме, че не е необходимо експертно установяване на тези данни, които са установени документално. Не държим да се извърши преглед на веществените доказателства.

Юрк. С. –Предоставям по преценка на съда.

Съдът намира, че ответникът е имал достатъчно време да запознае с искането на вещото лице, т.к молбата е постъпила в АССГ на 16.06.2022г. Докладвана е от съда в открито с.з на 23.06.2022 г. Към настоящия момент са изминали повече от три месеца. Ответникът е имал достатъчно време и обективна възможност да изрази становище.

Съдът намира, че така, както е заявил жалбоподателят не следва да се извършва преглед и анализ на веществените доказателства съдържащи се в наказателното производство по НАХД 1939/2021г, по описа на Специализиран наказателен съд, към момента производство в Софийски градски съд.

В тази връзка Съдът

**ОПРЕДЕЛИ:**

ДА СЕ УКАЖЕ на вещото лице, че не следва да дава отговори по задача 1,2,5; следва да извърши анализ и да се произнесе, въз основа на всички материали по настоящото съдебно производство, както и по справки от интернет, предоставени му от жалбоподателя и други такива документи предоставени му също от жалбоподателя.

УКАЗВА на жалбоподателя, че справките, и материалите, и писмените доказателства, които бъдат предоставени на вещото лице следва да се предоставят и по настоящото съдебно производство.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - На този етап нямаме други искания.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.12.2022 година от 09,30 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от протокола на вещото лице за запознава и изпълнение.

УКАЗВА на вещото лице, че следва да положи максимални усилия за да изготви заключението в законоустановения срок и да го представи за следващо с.з

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

